Sosnowiec, dnia 08.05.2019r.

Numer zamowienia:
MPGO.271.06.2019

Dot.: ,,Rozbudowa Zaktadu Przetwarzania i Unieszkodliwiania Odpadéw Komunalnych. Etap 1:
Rozbudowa sktadowiska odpadéw innych niz niebezpieczne i obojetne w Sosnowcu przy ulicy
Grenadierdw 21 - kwatera Il (D)”.

Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986, ze zm.), ponizej cytuje pytania ztozone do wyiej
wymienionego postepowania o udzielenie zamowienia publicznego oraz przedktada odpowiedzi
Zamawiajgcego:

W zwigzku z toczacym sie postepowaniem przetargowym o numerze referencyjnym
MPGO.271.06.2019 zwracamy sie do Panstwa z prosba o przedstawienie wyjasnier dotyczacych
tresci SIWZ:

Pytanienr 1
W rozdziatach 4.1 (budowa geologiczna) i 4.2 (warunki hydrogeologiczne) Programu

Funkcjonalno-Uzytkowego Zamawiajacy powotuje sie na archiwalne dokumentacje geologiczne.
W zwigzku z powyzszym zwracamy sie z pytaniem czy Zamawiajacy posiada i udostepni,
zatwierdzone przez wtasciwy organ administracji geologicznej, Dokumentacje geologiczno-
inzynierska, zgodng z wymogami §26 rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 18 listopada
2016 r. w sprawie dokumentacji hydrogeologicznej i dokumentacji geologiczno-inzynierskiej
(Dz. U. z 2016 r. poz. 2033) i Dokumentacje hydrogeologiczna, zgodng z wymogami §15 w/w
rozporzadzenia oraz czy te dokumentacje zostaty sporzadzone dla przedmiotowe] rozbudowy
sktadowiska w Sosnowcu, czy tez Zamawiajacy oczekuje sporzadzenia w/w dokumentacji
w ramach niniejszego postepowania?

Odpowied? na pytanie nr 1

Zamawiajacy jest w posiadaniu aktualnej Dokumentacji hydrologicznej sporzadzonej w lutym
2018r. (przez osobe z uprawnieniami hydrotechnicznymi) w celu spetnienia wymagan
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 30 kwietnia 2013r. w sprawie sktadowiska odpadéw
w zakresie hydrologii oraz Projekt robot geologicznych z listopada 2017r.

i Geotechniczne warunku posadowienia z dokumentacja badan podtoza gruntowego z wrzesnia
2018 roku i moze jg udostepni¢. Pozostatg dokumentacje niezbedng do realizacji inwestycji
Wykonawca jest zobowiazany sporzadzi¢ w ramach niniejszego postepowania.

Pytanie nr 2

W rozdziale 4.1. PFU zapisano, iz ,odwodnienie terenu odbywa sie przez rurociag
odprowadzajacy wody do systemu odwodnienia prowadzonego przez Kopalnie Piasku ,Maczki
Bor”” oraz, ze teren projektowanej inwestycji znajduje sie w NE czesci Gérnoslaskiego Zagtebia
Weglowego. W zwigzku z powyiszym zwracamy sie z pytaniem, czy teren przeznaczony pod
rozbudowe znajduje sie poza granicami terenu i obszaru gorniczego oraz terenu wystepowania

szkod gorniczych?



Wskazane powyzej kwestie dotyczqce dokumentacji mogg mie¢ wpfyw na dfugosc procedury
uzyskiwania decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsiewziecia.
W Raporcie nalezy odnies¢ sie do wymagar zawartych w rozporzqdzeniu Ministra Srodowiska
w sprawie sktadowisk odpadéw, ktére m.in. odnosi sie do wymienionych kwestii. Brak powotania
sie na oficjalng dokumentacje, przy okreslaniu poszczegdlnych uwarunkowan moze spowodowac
konieczno$¢ przedktadania dodatkowych wyjasnien na etapie procedury uzyskania decyzji
o srodowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsiewzigcia.

Odpowiedz na pytanie nr 2

Obszar, na ktérym planowana jest niniejsza inwestycja jest mocno przeksztatcony wskutek
dziatalnosci gérniczej — w wyrobisku po odkrywce piasku, oraz w sasiedztwie nieczynnej kopalni
wegla kamiennego. Teren przeznaczony pod rozbudowe nie znajduje sie na terenie obszaru
gorniczego oraz terenu wystepowania szkéd gorniczych oraz terenu niezagrozonego
podtopieniami, jednakze Zamawiajgcy wymaga weryfikacji w tym zakresie w Wyzszym Urzedzie
Gorniczym.

Pytanie nr 3

W rozdziale 1.1 Programu Funkcjonalno-Uzytkowego pojawia sie nastepujgcy zapis: ,,Na wniosek
Zamawiajacego przeprowadzone zostanie postepowanie w sprawie oceny oddziatywania na
érodowisko, zakoriczone uzyskanie decyzjj o Srodowiskowych uwarunkowaniach realizacji
przedsiewziecia. Zamawiajacy zgtosi wfasciwemu organowi zamiar realizacji robot
przewidzianych w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym”. Czy Zamawiajacy uzyskat decyzje
o $rodowiskowych uwarunkowaniach? Jezeli tak to prosze o udostepnienie lub okreslenie kiedy
zostanie ona przekazana? Zwracamy uwage, iz zgodnie z ustawg Prawo budowlane (t.j. Dz. U.
z 2018r. poz. 1202 z pézn. zm.) art. 20. 1. Do podstawowych obowigzkow projektanta nalezy:
,opracowanie projektu budowlanego w sposdéb zgodny z wymaganiami ustawy, ustaleniami
okreslonymi w decyzjach administracyjnych dotyczacych zamierzenia budowlanego,
obowigzujgcymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej”. Brak decyzji o srodowiskowych
uwarunkowaniach moze mie¢ wptyw na termin realizacji przedsiewziecia.

OdpowiedzZ na pytanie nr 3
Zamawiajgcy oczekuje odpowiedzi w sprawie uzyskania decyzji o S$rodowiskowych
uwarunkowaniach. Bezzwtocznie po uzyskaniu decyzji, zostanie ona przekazana Wykonawcy.

Pytanie nr 4

Czy planowana inwestycji ujeta jest w aktualnym Wojewddzkim Planie Gospodarki Odpadami?
Zgodnie z Art. 38a ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012r. (t.j.Dz. U. z 2019r. poz. 701,
z péin. zm.) jezeli instalacja, przeznaczona do przetwarzania zmieszanych odpadow
komunalnych, odpaddéw zielonych oraz przeznaczonych do skfadowania pozostatosci
z sortowania odpadéw komunalnych i pozostatosci z procesu mechaniczno-biologicznego
przetwarzania zmieszanych odpadéw komunalnych, nie zostata ujeta w wojewddzkim planie
gospodarki odpadami, odmawia sie wydania decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach,



pozwolenia na budowe, pozwolenia zintegrowanego lub zezwolenia na przetwarzanie odpadow
w tej instalacji.

Odpowiedi na pytanie nr 4
Tak, planowana inwestycja jest ujeta w Planie gospodarki odpadami dla wojewddztwa Slgskiego

na lata 2016-2022.

Niniejsze pismo stanowi integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
Nr MPGO.271.06.2019. I
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